



/新闻延伸/

创意巨报展
市民争“打卡”

上周末,很多市民专程到中山公园“打卡”,参观“与城市共美好——青岛市首届大地艺术季暨2022年巨报展”,感受城市的变化。“看,这是我家门口的浮山森林公园,现在建设得越来越美了,我几乎每天都要上去走一走。”市民杨女士带着上小学三年级的孙女一起来参观,她表示,这也是让孩子熟悉城市的一个好机会。

很多市民沿着一幅幅巨报仔细参观,过程中,还会发现许多“创意”。“听说这是国内首个沉浸式互动型大地艺术节,处处都是拍照打卡的取景地。许多落叶、枯枝等自然界废弃物,通过艺术的手段变废为宝,打造出了一个个落叶装置艺术品。”市民李先生说。

本次巨报展通过艺术手段与创意设计,将岛城各区市城市更新与城市建设方面的成果编排绘制,依托《青岛早报》报纸头版创意,将报纸头版等比例放大,形成具有视觉冲击力的高品质“巨报”。巨报展分为三大板块——公园城市、民生成果、文明之城,展示我市公园城市建设攻坚行动的最新成果,展示我市各有关部门为保障和改善民生的工作成果,展示我市在创建全国文明典范城市中涌现出的无偿献血、志愿者服务等城市精神。

12月2日至18日,巨报展期间,结合青岛山头公园建设,国内首个沉浸式互动型大地艺术节同步亮相,市民和游客可在参观巨报展的同时,欣赏到落叶、枯枝等神奇“变身”为一个个令人惊艳的装置艺术品,置身大自然中欣赏艺术佳作。

记者了解到,巨报展举办期间,漫步在中山公园绝美的落叶路上,市民朋友还可以参与由本次活动主办方与青岛航空共同推出的“告白青岛赢大奖”活动,赢取主办方发出的10个机票大奖。

参与流程:扫码关注“青岛义务植树”微信公众号,市民拍摄大地艺术节和巨报展以及公园城市建设等相关照片,以“九宫格”形式发布在朋友圈,收获10个以上的点赞,并将截图发至“青岛义务植树”。图片发送完毕后,在对话框中填写姓名、电话和“告白青岛”的一句话,务必填写真实姓名及电话,便于日后抽奖兑奖使用。



扫码观看活动现场。

核心价值观
感动每一天

热血勇士用爱告白青岛
巨报展现场“热血暖冬 护佑生命”活动举办 上周末两天五百余人撸袖献血



无偿献血志愿者在中山公园参观巨报展。

【现场】
巨幅早报宣传无偿献血

12月10日一早,30多名无偿献血志愿者和献血状元们一起来到中山公园,他们联手用一片片落叶布置出了主题落叶景观“我爱青岛”,向城市“告白”,以此来表达对这座城市的爱。“红色、黄色、绿色的树叶,亲手张贴在景观小品上,最后呈现出的效果非常漂亮,我们很有成就感。”无偿献血志愿者们纷纷说。

志愿者们一起参观了“与城市共美好——青岛市首届大地艺术季暨2022年巨报展”,在无偿献血主题巨报前合影留念,还在巨报展版面上找到了他们志愿服务的身影。“大家都是长年跟随无偿献血车或在全市23处无偿献血点做志愿者,负责宣传无偿献血,引导和服务爱心献血者。”青岛市中心血站工作人员说,他们中大部分都获得过各级无偿献血金奖,部分人因为年龄超过60岁,无法继续参加献血,但他们依然坚持做志愿者,为无偿献血事业服务。

“我们热爱这份公益事业,无偿献血是挽救生命的举动,是城市爱心的体现,我们为无偿献血事业服务,遇到的都是有爱的青岛人。”无偿献血志愿者韩珞说,传递正能量的过程中,他们总是有“赠人玫瑰手留余香”的自豪感。

日前,青岛市绿化委员会办公室、青岛市园林和林业局联合青岛日报报业集团等单位特别策划推出“与城市共美好——青岛市首届大地艺术季暨2022年巨报展”活动。45幅《青岛早报》巨幅报纸版面,创意展现了青岛城市更新与城市建设、精神文明建设等各领域取得的成果,包括无偿献血等公益事业。

12月11日,我市10多名造血干细胞捐献者,也来到了巨报展现场参观“打卡”,参与“热血暖冬,护佑生命”无偿献血公益活动。

【惊喜】
首次献血还收到早报报卡

上周末,青岛市中心血站献血车开到了中山公园门口,方便市民献血,并且推出了多项小活动,赠送各种爱心纪念品,包括青岛早报全年报卡,很多到中山公园参观“与城市共美好——青岛市首届大地艺术季暨2022年巨报展”的市民,出来后参加了无偿献血。

“看完这个巨报展很受感动,上面也有无偿献血的内容,我是一名老献血者,只是今天不知道合不合适献血。”市民李先生走进献血车后说,这几年因为工作忙,献血不多,当天看见献血车就想再来献一次血。不过李先生担心,前一天晚上他喝酒了,不知道血液指标是否适合捐献。经过工作



献血市民领到青岛早报全年订阅卡。

人员现场检验,李先生当天确实不适合献血,他只能遗憾离开,他和血站工作人员约定,过几天再来。

23岁的市民苏先生看到无偿献血志愿者们参观巨报展的身影受到感染,也加入其中,并且第一次参加了无偿献血。“早就想献血,只是一直没有勇气,在志愿者们的鼓励下,我今天终于迈出了这一步。”苏先生说。当天他还非常幸运地领到了青岛早报和市中心血站一起送出的一张全年青岛早报报卡。

【感动】
两天555人撸袖献爱心

除了中山公园的活动现场,上周末两天,全市各开放的献血点也迎来了众多爱心市民参与无偿献血。据统计,全市共有555人撸袖献血,捐献全血17.4万毫升,血小板167个治疗量。

莱西教体局组织开展了无偿献血公益活动,来自各个学校的教职工们为爱相聚莱西献血服务部。莱西二中的冷雪老师早已在莱西献血服务部大厅填写了献血登记表,多次献血体验让她对整个流程驾轻就熟,顺利献血300毫升。冷雪对于无偿献血的热爱,来自经常带她一起去献血的父母,当时的她虽未成年,但在父母的耳濡目染下,对献血救人已有一定了解,于是在大学的第一个假期就迫不及待地完成了自己的献血初体验,并一直坚持到现在。冷雪说:“当有一个生命因为你的奉献而得到延续,这不仅让他感到温暖,自己感觉更温暖。”